

屋顶现半米多高巨型马蜂窝

飞出的马蜂曾把房主蜇伤,消防人员帮忙把它摘除了

本报聊城10月7日讯(记者 任洪忠 通讯员 王振宇)“俺家屋顶有个半米多高的超大马蜂窝,马蜂蜇了人,快来帮忙弄掉吧。”6日,聊城市公安消防支队柳园中队接到村民报警,消防人员迅速赶到现场将这个超大马蜂窝清除。

6日下午2点,记者来到东昌府区湖西街道办事处姚屯村明女士家,在她家西屋西北角,一个灯笼状的马蜂窝悬挂在屋顶梁条上。蜂窝呈灯笼形状,高近60厘米,中间直径约40厘米,窝口处有不少马蜂,马蜂有三四厘米长,透过窝口可以看到很多装有马蜂幼虫的小窝眼。马蜂窝外部有条纹状花纹,看起来像是树木的截面。“这是人搭的窝吗?怎么这么大!”村民董女士看了后说,从来没见过这么大的马蜂窝,也没听说过。

明女士说,前两天马蜂蜇了她的脚踝,家里人用肥皂水等给她清洗了,但是脚踝仍然肿着,身上也很痒痒。“村民都很害怕,听说消防管,就给消防打了电话求助。”

“马蜂窝出现最多有五个月,今年夏天往屋里放蒜的时候还没有,这两天才发现这大马蜂窝。”明女士说,平时西屋没人,一般都在西屋门口拿了蒜就出来,一直没发现在角落的马蜂窝。

消防人员赶到现场后,穿上了防蜂服,两人先将马蜂窝用布袋装上,一人用铁锹将马蜂窝从梁条上铲下,然后将布袋系上防止马蜂飞出,消防人员还拿出杀虫剂将屋内剩余的马蜂清除。

聊城消防柳园中队工作人员表示,每年基本都接到20多个关于马蜂窝的报警,但是从来没有遇到过这么大的马蜂窝。他们还给村民留下杀虫剂,提示村民及时使用,防止部分马蜂回巢。

该工作人员介绍,摘除马蜂窝多是采用火烧的办法,但是考虑到报警村民想留下马蜂窝,所以选择了摘除后用水淹马蜂窝,马蜂淹死后村民便可将马蜂窝晒干。



▲房顶上的大蜂窝

▶消防人员穿上防蜂服将马蜂窝装入袋子里。本报记者 任洪忠 摄

王长录

你家人盼你快回家

本报聊城10月7日讯(记者 李璇) 10月7日,家住聊城市体育馆附近马官屯村的王长录自9月12日从家里出门后,已有近一个月没回家,他的家人四处寻找始终没有音讯。由于王长录的大脑曾受过刺激,有些痴呆,其家人十分担心,希望有好心人能提供线索,必有重谢。



王长录

10月7日,王长录的弟弟王长顺说,他大哥今年44岁,年轻时大脑曾受过刺激有些痴呆,目前一个人生活,平时家里的兄弟姐妹轮流给其送饭。9月12日,他的三弟去给大哥送饭时,发现其不在家,由于王长录平时喜欢一个人出去玩,当时家人也没在意。但直到9月14日,王长录仍不见踪影,家人感觉不对劲,赶紧出门去找,却始终没有找到。

王长顺说,他在寻找中得知,他大哥离家后曾去过金鼎购物中心和剧院附近,也曾有村民见过王长录在聊城大学南门西侧的路边坐着,但之后再无线索。“他平时喜欢去百货大楼和商场,最常去的是交运市场,那里的商户基本都认识他,但这么长时间没人再见过他。”王长顺说,近一个月来,他和家人几乎把聊城城区全都找遍,香江市场、汽车站也找过多次,却始终没有线索。

“他年轻时大脑受过刺激,有点痴呆,平时

不爱说话,而且家里人电话都换了,他也不知道我们号码。”王长顺说,他大哥平时不爱与人交流,虽然知道家住马官屯,但即使有人问,也要想一下才能反应过来。他大哥平时在交运市场偶尔帮商户卸货能赚几块钱,但他估计他大哥出门时身上并没有带钱,而且没有手机。

“以前他出去玩,最多一两天就能回家,可这都快一个月了,一点信儿都没有。”王长顺说,他和家人都十分担心他大哥的安全,几乎天天在外寻找,连中秋节也不例外,却毫无音讯,他希望有见过王长录的好心人能帮忙提供线索,必有重谢。

王长顺说,他大哥王长录今年44岁,身高1.74米左右,体型偏瘦,离家时身穿绿色老式警服上衣,浅蓝色牛仔裤,脚穿白色旅游鞋,最明显特征是,王长录的牙齿基本全已脱落。知其下落的市民可联系王长顺15206647955,也可拨打本报热线8451234提供线索。

农用机井“咬住”男童右臂

消防人员打开出水口阀门将其救出

本报聊城10月7日讯(记者 焦守广 通讯员 李振儒) 10月6日下午,在高唐县鱼邱湖办事处西罗寨村,一名男孩在玩耍时,不慎将手臂卡在农用机井出水口。消防人员赶到后,打开出水口阀门救出这名男孩。

10月6日16时41分高唐县人和消防中队接到群众报警称,在高唐县鱼邱湖办事处西罗寨村,一名儿童的手臂被卡住。消防官兵到达现场后发现,一名大约三、四岁男童的右手臂被卡在农用机井出水口处,正在嚎啕大哭,孩子的父母在一旁十分焦急。

据了解,当时孩子的父母正在附近

地里干活,孩子由奶奶看着,但一眼没看到就出了事。听到孩子哭喊声,孩子的父母迅速赶来,因为孩子右臂卡得紧,又不敢使劲往外拽,因此毫无办法。“井口管道向里有个90度角,拐弯处一个阀门,可以开关,当时阀门是关死的,但有点空隙,小孩就被空隙卡住了。”救援人员说。

救援人员安排一名手小的战士将手伸进狭小的出水口里,抓住该被困男童的手,将压住小孩手臂的阀门一点点拨开,以便将小孩的手臂拉出。在将小孩手向外轻轻拉动时,小孩又嚎啕大哭起来,原来小孩的手腕顶在了洞的上

壁,由于受到惊吓,一直紧握拳头,致使无法将手臂拉出。

随着手臂被卡时间的加长,担心挤压使小孩的手臂发生坏死,指挥员决定对该机井实施破拆。就在此时转机出现,小孩紧握的拳头松开了,消防战士一点点将小孩的手臂拽了出来。

随后,医生现场对小孩进行检查,小孩手臂只是蹭破点皮。消防人员提醒,农田里的抽水机、机井、水沟等都威胁着幼童的安全,加上孩子好奇心重,可能引发意想不到的危害,村民在干农活时,一定要照顾好孩子,千万不能大意。



纸箱作坊着火

10月6日上午9时左右,阳谷县闫楼镇闫胡同村一个做纸箱的手工作坊着火,手工作坊损失严重,十几万元财产化为灰烬。据了解,此次大火疑是由于附近村民点燃玉米秸秆造成。

本报通讯员 闫继勇 记者 邹俊美 摄影报道

双节盛宴 百大金鼎重“券”出击



情浓中秋,国宴天下,借助中秋、国庆双节同欢之际,百货大楼金鼎商厦、金鼎购物中心两店为了以最大的优惠答谢广大新老顾客长期以来鼎力支持!借势百大35周年店庆的浪潮,在2012年9月29—10月7日国庆黄金周期间再一次推出了以“迎中秋国宴天下300送160、200送110”为主题的中秋、国庆返券奢华盛宴活动。大力的活动力度,以迎接四面八方的来客。

活动期间,购物多重礼,10月1日当天劲爆5倍积分,购物送精美好礼;黄金极限让利,黄铂金极限让利,玉器买就送。高档名品名表全场惠卖,潮宏基、周大福

福给您的假期添彩!豪门盛宴尽情享受;日化商场满200送50、40、30,多款品牌激情特惠大促!另外,超市狂欢盛宴万种商品极限实惠,让您乐享假期欢乐购!一处处的极限让利,一份份的惊喜,着实的让顾客过足了一把假期“疯狂购物”的瘾!这几日,客流剧增,卖场内购物的消费者络绎不绝,停车场、服务台、收银台“长龙”随处可见!商场销售也大幅上升。为再次答谢顾客,在接下来10月中旬左右的活动,百大金鼎将推出意想不到的惊喜,精彩纷呈的促销活动将彻底震撼全城!

季斐斐